
บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง 
สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2568 

วันจันทร์ที่  3 กุมภาพันธ์  2568  เวลา  10.25 น. 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง 

***************************** 
ผู้มาประชุม 

ลำดับ
ท่ี 

ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

1 นางพรทพิย์  ชูรตันา ประธานสภาฯ พรทพิย์  ชูรตันา  

2 นายอั้น  น้ำขาว รองประธานสภาฯ อั้น  น้ำขาว  

3 นายศิริพงศ ์ มาลาทอง เลขานุการสภาฯ ศิริพงศ ์ มาลาทอง  

4 นายอำนาจ  มรีาช สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที ่ 1 อำนาจ  มีราช  

5 นายพรชัย  สุขฉายา สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที ่ 2 พรชัย  สุขฉายา  

6 นายสุภีร์  โจกงาม สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที ่ 6 สุภีร์  โจกงาม  

7 นายบรรจง  แก้วชลคราม สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที ่ 7 บรรจง  แก้วชลคราม  

ผู้ไม่มาประชุม 
ลำดับ

ท่ี 
ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

1 นายสมาน  กำลังด ี สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที ่ 8   

2 นายวิชาญ  แซ่เฮง สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที ่ 9   
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ผู้เข้าร่วมประชุม 

ลำดับ
ท่ี 

ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 
หมาย
เหต ุ

1 นายอิทธิพล  พูลศร ี นายก อบต.ปากทรง  อิทธิพล  พูลศร ี  

2 นายเชาวลิต  สุขฉายา รองนายก อบต.ปากทรง เชาวลิต  สุขฉายา  

3 นายสุรชัย  แซ่ลิ้ม รองนายก อบต.ปากทรง  สุรชัย  แซ่ลิ้ม  

4 นายสุรพล  สั่งสอน เลขานายก อบต.ปากทรง สุรพล  สั่งสอน  

5 นายสุรชัย  สินพุก ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล สุรชัย  สินพุก  

6 นางสาวอำพร  สริิวาริน นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชำนาญการ อำพร  สริิวาริน  

7 นางธันยาว ี เจริญชัย นักวิชาการพัสดุชำนาญการ ธันยาวี  เจริญชัย  

8 นายต่อศักดิ์  วัจนสาร นายช่างโยธาชำนาญงาน ต่อศักดิ ์ วัจนสาร  

9 นางอมรรตัน์  หนูสุด เจ้าพนักงานธรุการชำนาญงาน อมรรัตน ์ หนูสุด  

10 นางสาวณัฐสดุา  ปราสาทิกะพันธ์ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ ณัฐสุดา  ปราสาทิกะพันธ์  

11 นางสาวจริาวรรณ  จีนจิว้ ผู้ช่วยงานพัฒนาชุมชน จิราวรรณ  จีนจิ้ว  

12 นางสาวกมลทิพย์  กลับดี ผู้ช่วยนักพัฒนาชุมชน (จา้งเหมาบริการ) กมลทิพย์  กลับด ี  
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บันทึกการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง 
สมัยสามัญ  สมัยที่ 1  ครั้งที่ 1  ประจำปี  2568 
วันศุกร์ท่ี  3 กุมภาพันธ์  2568  เวลา  ๑๐.๐๐ น. 

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารสว่นตำบลปากทรง 
************************* 

เริ่มประชุม:    เวลา  ๑๐.25  น. 
 
นายศิริพงศ์  มาลาทอง   เมื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรงลงนามเข้าประชุม 
เลขานุการสภาฯ    ครบองคป์ระชุมแล้ว กระผมขอเชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน 

ตำบลปากทรงทุกท่าน เข้าห้องประชุมครับ กราบเรียนเชิญท่าน
ประธานสภาฯ จุด เทียน ธูป หน้าโต๊ะหมู่บูชาพระรัตนตรัย และเปิด
การประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจำปี 2568 
เรียนเชิญครับ 
 

นางพรทิพย์  ชูรัตนา   สวัสดีท่ านสมาชิกสภาฯ ทุ กท่ าน  ท่ านนายก ท่ านรองนายก     
ประธานสภาฯ    ท่านปลัดฯ และผู้เข้าประชุมมทุกท่าน ดิฉันนางพรทิพย์ ชูรัตนา   

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง ก่อนเปิดการประชุม
ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ได้อ่านประกาศของสภาฯ เรื่องเรียกประชุม
สภาฯ เชิญครับ  

นายศิริพงศ์  มาลาทอง เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติ ท่านนายก  
เลขานุการสภาฯ    ท่านรองนายก และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ตามประกาศสภาองค์การ 

บริหารส่วนตำบลปากทรง เรื่อง เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลปากทรง สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจำปี ๒๕๖8 
ตามมติที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง สมัยสามัญ 
สมัยแรก ประจำปี ๒๕๖7 เมื่อวันที่ 14  กุมภาพันธ์  2567 ได้
กำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญสมัยแรก ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 เริ่ม
ตั้งแต่วันที่ ๑ กุมภาพันธ์ ๒๕๖8 มีกำหนดไม่เกิน 15 วัน นั้น  อาศัย
อำนาจตามความในมาตรา 53 แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและ
องค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.๒537  แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 7) 
พ.ศ.2562  จึงเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง 
สมัยสามัญ สมัยที่  1 ครั้งที่  1 ประจำปี ๒๕๖8 เริ่มตั้ งแต่วันที่            
๑ กุมภาพันธ์ ๒๕๖8 มีกำหนดไม่เกิน 15 วัน จึงประกาศ ให้ทราบ 
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โดยทั่ วกัน ประกาศ ณ วันที่  20 เดือน มกราคม พ.ศ.๒๕๖8            
ลงชื่อนางพรทิพย์  ชูรัตนา ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล   
ปากทรง ลำดับต่อไป ขอเชิญท่านประธานสภาฯ เปิดการประชุมและ
ดำเนินการประชุม ตามระเบียบวาระการประชุม เรียนเชิญครับ 

นางพรทิพย์  ชูรัตนา สวัสดีท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ท่านนายก ผู้บริหาร ท่านปลัดฯ  
ประธานสภาฯ    และผู้เข้าประชุมทุกท่าน ดิฉันนางพรทิพย์ ชูรัตนา ประธานสภาองค์ 

การบริหารส่วนตำบลปากทรง  ขอเปิดการประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลปากทรง สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ.
2568 ในวันนี้ซึ่งตรงกับวันศุกร์ที่ 3 กุมภาพันธ์  2568 การประชุม
สภาฯ ปรากฏตามเอกสารที่แจกให้ทุกท่านทราบแล้ว มีระเบียบวาระ
การประชุมดังต่อไปน้ี 
 

ระเบียบวาระที่ ๑                   เรื่องที่ประธานจะแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นางพรทิพย์  ชูรัตนา   แนะนำตัวพนักงานส่วนตำบล ราย นายสุรชัย สินพุก ตำแหน่ง 
ประธานสภาฯ    รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล (นักบริหารงานท้องถ่ิน ระดับต้น) 

องค์การบริหารส่วนตำบลพะโต๊ะ โอน (ย้าย) มารับตำแหน่งปลัด 
องค์การบริหารส่วนตำบล (นักบริหารงานท้องถิ่น  ระดับต้น )     
องค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง อำเภอพะโต๊ะ จังหวัดชุมพร เมื่อ
วันที่ ๒๗ มกราคม ๒๕๖๘ เชิญค่ะ 
 

นายสุรชัย  สินพุก   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก  
ปลัด อบต. ท่าน กระผมนายสุระชัย  สินพุก ตำแหน่งปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล

ปากทรง ผมดีใจมากครับที่ได้กลับมาบ้านหลังแรกของผมไม่ได้ลังเลที่จะมา
รับตำแหน่งที่องค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง โดยมีให้เลือก 3 แห่ง แต่
ผมก็เลือกที่จะมาลงที่องค์การบริหารส่วนตำบลปารกทรง  ผมมาเพื่อร่วม
ด้วยช่วยกันเพื่อพัฒนาองค์กรของเราของเราเป็นองค์กรเล็กๆแต่ถ้าหากเรา
มีการบริหารจัดการที่ดีเราก็สามารถบริหารจัดการองค์กรใหญ่ๆได้ถึง
งบประมาณเราจะไม่เยอะแต่ผมได้ดูแล้วเรายังสามารถใช้งบประมาณได้อีก
หลายช่องทางเพื่อมาช่วยเติมเต็มมาช่วยกันทำงานขอบคุณครับ 

 
นางพรทิพย์  ชูรัตนา   ขอบคุณท่านปลัด ท่านปลัดได้แนะนำตัวเรียบร้อยแล้วนะค่ะ เดิมท่าน 
ประธานสภาฯ ปลัดได้ดำรงรองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล (นักบริหารงานท้องถิ่น 

ระดับต้น) ที่องค์การบริหารส่วนตำบลพะโต๊ะ และได้มารับตำแหน่ง
ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง ทางสภาฯยินดีต้อนรับและทาง
เรามีความยินดีมากที่ได้กลับมาร่วมงานกันอีกครั้ง ค่ะ 
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ระเบียบวาระที่  ๒   รับรองรายงานการประชุม 
- รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง  
สมัยสามัญ   สมัยที่  4  ครั้ งที่  1   ประจำปี  ๒๕๖ 7  เมื่ อวันที่               
13  ธันวาคม  2567 

พรทิพย์  ชูรัตนา    การรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง           
ประธานสภาฯ สมัยสามัญ   สมัยที่  4  ครั้ งที่  1   ประจำปี  ๒๕๖ 7  เมื่ อวันที่               

13 ธันวาคม  2567 ขอให้สมาชิกสภาฯ ได้พิจารณารายงานการ
ประชุมสภาฯ สมัยสามัญ  สมัยที่  4 ครั้งที่  1  ประจำปี ๒๕๖7       
เมื่อวันที่  13  ธันวาคม  2567 ว่าจะแก้ไขในส่วนใดบ้าง ถ้าหากไม่มี
สมาชิกท่านใดแก้ไข ก็จะขอมติที่ประชุมแห่งนี้ สมาชิกท่านใดเห็นชอบ
ให้การรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง  
สมัยสามัญ   สมัยที่  4  ครั้ งที่  1   ประจำปี  ๒๕๖ 7  เมื่ อวันที่               
13  ธันวาคม  2567  ได้โปรดยกมือค่ะ 

ที่ประชุม    มีมติรับรองรายงานการประชุม ด้วยคะแนนเสียง 
เห็นชอบ     6 เสียง 
ไม่เห็นชอบ    -  เสียง 
ประธานสภาฯ งดออกเสียง  1  เสียง 
ทั้งหมด     7  เสียง 

 
นางพรทิพย์  ชูรัตนา ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่านค่ะ ลำดับต่อไปเป็นระเบียบ      
ประธานสภาฯ วาระที่ 3  
 
ระเบียบวาระที่ 3   เรื่องที่คณะกรรมการฯ ที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว  
      - ไม่มี 
 
นางพรทิพย์  ชูรัตนา ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่านค่ะ ลำดับต่อไปเป็นระเบียบ      
ประธานสภาฯ วาระที่ 4  
 
ระเบียบวาระที่  ๔    เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
      - ไม่มี 
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ระเบียบวาระที่ 5   เรื่องที่เสนอใหม่   
นางพรทิพย์  ชูรัตนา 5.1 ญัตติเรื่อง ขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตป่าสงวนแห่งชาติเพื่อเป็น 
ประธานสภาฯ ที่ตั้งโรงเรียนตำรวจตะเวนชายแดนบ้านตะแบกงาม หมู่ที่ 7 ตำบลปากทรง 

อำเภอพะโต๊ะ จังหวัดชุมพร เพื่อขอมติสภาองค์การบริหารส่วนตำบล   
ปากทรงขอเชิญท่านนายกฯ ได้ชี้แจงจงรายละเอียดให้ที่ประชุมรับทราบ 
เชิญค่ะ 

  

นายอิทธิพล  พูลศร ี  เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก 
นายก อบต. ท่าน ผมนายอิทธิพล พูลศรี นายกองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง 

ญัตติ ๕.๑ ญัตตินายกองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง เรื่อง ขออนุญาต 
เข้าทำประโยชน์ในเขตป่าสงวนแห่งชาติเพื่อเป็นที่ตั้งเรียนตำรวจตะเวน 
ชายแดนบ้านตะแบกงาม หมู่ที่ ๗ ตำบลปากทรง อำเภอพะโต๊ะ จังหวัด 
ชุมพร เข้าสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง ตามที่ กองกำกับตำรวจ 
ตระเวนชายแดนที่ ๔๑ มีความประสงค์จะขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ใน
เขตป๋าสงวนแห่งชาติ เพื่อเป็นที่ตั้ง โรงเรียนตำรวจตระเวนชายแดน บ้าน
ตะแบกงาม หมู่ที่  7 ตำบลปากทรง อำเภอพะโต๊ะ จังหวัดชุมพร นั้น 
องค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง จึงมีความจำเป็นขอนำเรื่องขออนุญาต
เข้าทำประโยชน์ในในเขตป้าสงวนแห่งชาติเพื่อเป็นที่ตั้ง โรงเรียนตำรวจ
ตระเวนชายแดน บ้านตะแบกงาม หมู่ที่๗ ตำบลปากทรง อำเภอพะโต๊ะ 
จังหวัดชุมพร เข้าสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง เพื่อเป็นไปตาม
ระเบียบคณะกรรมการพิจารณาการใช้ประโยชน์ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ 
ว่าด้วยหลักเกณฑ์ วิธีการเงื่อนไขการขออนุญาตและการอนุญาตให้เข้าทำ
ประโยชน์หรืออาศัยในเขตป่าสงวนแห่งชาติ พ.ศ.๒๕๖๕ หรือระเบียบ
คณะกรรมการพิจารณาการใช้ประโยชน์ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ ว่าด้วย
หลักเกณฑ์วิธีการ เงื่อนไขในการใช้พื้นที่เป็นสถานที่ปฏิบัติงานหรือเพื่อ
ประโยชน์อย่างอื่นของส่วนราชการหรือหน่วยงานของรัฐภายในเขตป่า
สงวนแห่งชาติ พ.ศ.๒๕๖๕ ตามเอกสารดังแนบ จึงเรียนสภาพิจารณา 
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นางพรทิพย์  ชูรัตนา   ขอขอบคุณท่านนายกฯที่ได้ชี้แจงรายละเอียดให้ที่ประชุมได้รับทราบมี 
ประธานสภาฯ   สมาชิกท่านใดจะสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมหรือไม่เชิญค่ะ เชิญทางกอง

ช่างอธิบายรายละเอียด เชิญค่ะ 
 
นายต่อศักดิ์  วัจนสาร เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก  
นายช่างโยธาชำนาญงาน ท่าน กระผมนายต่อศักดิ์  วัจนะสาร ตำแหน่งนายช่างโยธาชำนาญงาน 
รก.แทน ผู้อำนวยการกองช่าง รักษาราชการแทน ผู้อำนวยการกองช่าง ตามหนังสือที่ได้ส่งมาขออนุญาต

ใช้พื้นที่ป่าตามอาณาเขตของป่าสงวนแห่งชาติเป็นลักษณะเดียวกันกับทาง
องค์การบริหารส่วนตำบลปากทรงที่ได้ขอไปนั้นตามระเบียบตัวเดิมซึ่งใช้
ระเบียบตัวปี พ.ศ 2565 ตามที่ทางกรมป่าไม้ได้หลังทำหนังสือมาให้ขอ
อนุญาตไปพื้นที่ป่าการใช้พื้นที่ในเขตป่าทั่วประเทศให้เป็นไปตามระเบียบ
ขอบคุณครับ 

นางพรทิพย์  ชูรัตนา   ขอขอบคุณนายช่างฯที่ได้ชี้แจงรายละเอียดให้ที่ประชุมได้รับทราบมี 
ประธานสภาฯ   สมาชิกท่านใดจะสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมหรือไม่เชิญค่ะ 
 
นายสุภีร์  โจกงาม เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติ     
ส.อบต. ม.6   ทุกท่าน กระผมนายสุภีร์  โจกงาม  สมาชิก อบต. หมู่ที่ 6 ทำไมต้อง

ขอใช้พื้นที่ป่าอีกครับในเมื่อทางโรงเรียนเคยขอใช้พื้นที่ในส่วนนั้นไป
แล้ว ขอบคุณครับ 

นายอิทธิพล  พูลศร ี  เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก 
นายก อบต. ท่าน ผมนายอิทธิพล พูลศรี นายกองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง 
 จากที่ทำผมได้พูดคุยกับคุณครูทางโรงเรียนตชด.บ้านตะแบกงามคือได้

ทราบมาว่าทางโรงเรียนได้มีการก่อสร้างเพิ่มเติมจึงมีความจำเป็นต้องขอ
อนุญาตใช้พื้นที่อีกครั้งตามโครงการที่ได้ก่อสร้างใหม่จะต้องขออนุญาตใช้
พื้นที่ป่าตามระเบียบให้ถูกต้องอีกครั้ง ขอบคุณมากครับ 

นายสุรชัย  สินพุก   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก  
ปลัด อบต. ท่าน กระผมนายสุระชัย  สินพุก ตำแหน่งปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล

ปากทรง ขออนุญาตเพิ่มเติมครับ เหตุการณ์นี้นะครับสืบเนื่องจากมติ ครม.
เมื่อวันที่ 23 มิถุนายน 2563 ห้ามดำเนินการก่อสร้างในเขตพื้นที่ป่าทำ
ให้มีที่มาที่ ไปที่อยู่ ในเขตพื้นที่ป่าสงวนแห่งชาติหรือป่า2485 ให้
ดำเนินการขออนุญาตขอใช้พื้นที่ป่า โดยพื้นที่ที่ได้ทำการก่อสร้างไปแล้ว
หรือพื้นที่ที่ยังไม่ได้ดำเนินการก่อสร้างจะแบ่งเป็น 2 ช่วงพื้นที่ที่ได้ทำการ 
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 ก่อสร้างไปแล้วหลังจากมติครม.ปี 2563ในการนำเข้าพื้นที่ของสภาเป็น
ส่วนหนึ่งของคำขอใช้ไม่ว่าจะเป็นการไฟฟ้า  

นางพรทิพย์  ชูรัตนา ขอขอบคุณท่านปลัดฯที่ได้ชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติมให้ที่ประชุมได้ 
ประธานสภาฯ รับทราบ มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพิ่มเติมหรือมีความเห็นเป็นอย่างอื่น

อีกหรือไม่ถ้าหากไม่มี ก็จะขอมติที่ประชุม โปรดยกมือค่ะ    

ที่ประชุม    มีมติ ด้วยคะแนนเสียง 
เห็นชอบ    6 เสียง 
ไม่เห็นชอบ   -  เสียง 
ประธานสภาฯ งดออกเสียง 1  เสียง 
ทั้งหมด    7  เสียง 

นางพรทิพย์  ชูรัตนา ๕.๒ ญัตติ เรื่องขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ ประจำปี  
ประธานสภาฯ 2568 จำนวน ๒ โครงการ ขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ 

ประจำปี ๒๕๖๘ จำนวน ๒ โครงการ ตามข้อบัญญัติองค์การบริหาร
ส่วนตำบลปากทรง เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.๒๕๖๘ แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน 
หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ 
เพื่อให้เป็นตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีงบประมาณของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๓ (ข้อ) ๒9 การเปลี่ยนแปลง
คำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ 
คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้เป็นอำนาจอนุมัติ
ของสภาท้องถิ่น ขอเชิญท่านนายกฯ ได้ชี้แจงรายละเอียดให้ที่ประชุม
รับทราบ เชิญค่ะ 

นายอิทธิพล  พูลศร ี  เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก 
นายก อบต. ท่าน ผมนายอิทธิพล พูลศรี นายกองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง    

ญัตติ ๕.๒ เรื่องขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ ประจำปี 
2568 จำนวน ๒ โครงการ ขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ 
ประจำปี ๒๕๖๘ จำนวน ๒ โครงการ ตามข้อบัญญัติองค์การบริหาร
ส่วนตำบลปากทรง เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.๒๕๖๘ 
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แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน หมวดค่าที่
ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิงสาธารณูปการ เพื่อให้เป็น
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๓ (ข้อ) ๒9 การเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง
งบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพ
เปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภา
ท้องถิ่น 
ข้อท่ี ๑ แก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง 
คำชี้แจงเดิมโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ซอยในตอน 
หมู่ที่ ๔ ปริมาณงาน ขนาดกว้าง ๓.๕๐ เมตร ยาว ๕๓.๐๐ เมตร   
หนา ๐.๑๕ เมตรหรือพื้นที่เทคอนกรีตไม่น้อยกว่า ๑๘๕.๕๐ ตาราง
เมตร ไหล่ทางลูกรังในพื้นที่ ข้างละ ๐.๕๐ เมตร รายละเอียดตาม
แบบ อบต.กำหนด งบประมาณที่ตั้งไว้ ๑๓๕,๕๔๕.-บาท (-หนึ่งแสน
สามหมื่นห้าพันห้าร้อยสี่สิบห้าบาทถ้วน-) 
คำชี้แจงใหม่ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ซอยในตอน 
หมู่ที่ ๔ ปริมาณงาน ขนาดกว้าง ๓.๕๐ เมตร ยาว ๕๓.๐๐ เมตร  
หนา๐.๑๕ เมตร หรือพื้นที่เทคอนกรีตไม่น้อยกว่า ๑๘๕.๕๐ ตาราง
เม ต ร  ไม่ มี ไห ล่ ท า ง  ร ายล ะ เอี ย ด ต าม แบ บ  อ บ ต .ก ำห น ด     
งบประมาณที่ตั้งไว้ ๑๓๕,๕๔๕-บาท (-หนึ่งแสนสามหมื่นห้าพันห้า
ร้อยสี่สิบห้าบาทถ้วน-) 
ข้อท่ี ๒ แก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง 
คำช้ีแจงเดิม โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ซอยโรงน้ำ 
หมู่ที่  ๔ ปริมาณงาน ขนาดกว้าง ๓.๕๐ เมตร ยาว ๖๖ ,๐๐ เมตร  
หนา๐.๑๕ เมตร หรือพื้นที่เทคอนกรีตไม่น้อยกว่า ๒๓๑ ,๐๐ ตาราง
เมตร ไหล่ทางลูกรังในพื้นที่ ข้างละ ๐.๕๐ เมตร รายละเอียดตาม
แบ บ อบ ต .ก ำห น ด  งบ ป ระม าณ ที่ ตั้ ง ไว้  ๑ ๖ ๗ ,๘ ๑ ๖ -บ าท               
(-หนึ่งแสนทกหมื่นเจ็ดพันแปดร้อยสิบหกบาทถ้วน-) 
คำช้ีแจงใหม่ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ซอยโรงน้ำ 
หมู่ที่ ๔ ปริมาณงาน ขนาดกว้าง ๓.๕๐ เมตร ยาว ๖๖.๐๐ เมตร   
หนา๐.๑๕ เมตร หรือพื้นที่เทคอนกรีตไม่น้อยกว่า ๒๓๑.๐๐ ตาราง
เม ต ร  ไม่ มี ไห ล่ ท า ง  ร ายล ะ เอี ย ด ต าม แบ บ  อ บ ต .ก ำห น ด      
งบประมาณที่ตั้งไว้ ๑๖๗,๘๑๖.-บาท (-หนึ่งแสนหกหมื่นเจ็ดพัน
แปดร้อยสิบหกบาทถ้วน-) (รายละเอียดปรากฏตามเอกสารแนบ)  
จึงเรียนสภาฯเพื่อพิจารณา 

-10-นางพรทิพย์ ... 



-10- 

นางพรทิพย์  ชูรัตนา ขอขอบคุณท่านนายกฯที่ได้ชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติมให้ที่ประชุมได้ 
ประธานสภาฯ รับทราบ มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพิ่มเติมหรือมีความเห็นเป็นอย่างอื่น

อีกหรือไม่ถ้าหากไม่มี ก็จะขอมติที่ประชุมญัตติ ๕.๒ เรื่องขอแก้ไข
เปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ ประจำปี 2568 จำนวน ๒ 
โครงการ ขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ ประจำปี ๒๕๖๘ 
จำนวน ๒ โครงการ ตามข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง 
เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘ แผนงาน
อุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน หมวดค่าที่ดินและ
สิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิงสาธารณูปการ เพื่อให้เป็นตาม
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๓ (ข้อ) ๒9 การเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง
งบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพ
เปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภา
ท้องถิ่น โปรดยกมือค่ะ    

ที่ประชุม    มีมติ ด้วยคะแนนเสียง 
เห็นชอบ    6 เสียง 
ไม่เห็นชอบ   -  เสียง 
ประธานสภาฯ งดออกเสียง 1  เสียง 
ทั้งหมด    7  เสียง 

 
         -----------------------------------------พัก 10 นาท-ี------------------------------------- 

นางพรทิพย์  ชูรัตนา   5.3 เรื่อง การกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. 2568 
ประธานสภาฯ      การกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปีกี่สมัย  แต่ละสมัยจะเริ่มเมื่อใด 
     แต่ละสมัยกำหนดกี่วัน  และกำหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญ 

สมัยแรกของปีถัดไป  และมีกำหนดกี่วัน ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ได้
ชี้แจงรายละเอียดให้ที่ประชุมรับทราบ เชิญค่ะ 

 
นายศิริพงศ์  มาลาทอง    ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา
เลขานุการสภาฯ    ท้องถิ่น  พ.ศ.พ.ศ.2547  (แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554)  

ข้อ  11  เมื่อมีประธานสภาท้องถิ่นแล้วให้สภาท้องถิ่นเลือกรอง
ประธานสภาท้องถิ่น  เลขานุการสภาท้องถิ่นและให้ประธานสภา
ท้องถิ่นนำปรึกษาในที่ประชุมเกี่ยวกับการประชุมสมัยสามัญ  (3) 
สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล  ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบล
กำหนดว่าปีนั้นจะมีสมัยประชุมสามัญประจำปีกี่สมัย  

-11-แต่ละสมัย… 
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แต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่มเมือใดแต่ละสมัยในปีนั้นมีกำหนดกี่วัน กับให้
กำหนดวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไปและมี
กำหนดกี่วัน การกำหนดสมัยประชุมและวันประชุมให้เป็นไปตามที่
กฎหมายว่าด้วยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นกำหนด ส่วนองค์การ
บริหารส่วนตำบล ให้กำหนดว่าปีนั้นจะมีกี่สมัยแต่ละสมัยเริ่มเมื่อใด มี
กำหนดกี่วัน และ 

ให้กำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสมัยแรกของปีถัดไป มีกำหนดกี่วัน ตาม
พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537 
แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ.2562 มาตรา 53 ในปีหนึ่งให้มีสมัย
ประชุมสามัญสองสมัยหรือหลายสมัยแล้วแต่สภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลจะกำหนด แต่ต้องไม่เกินสี่สมัย วันเริ่มสมัยประชุมสามัญ
ประจำปีให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนด วรรคท้าย สมัย
ประชุมสามัญสมัยหนึ่งๆ ให้มีกำหนดไม่เกินสิบห้าวัน แต่ถ้าจะขยาย
เวลาออกไปอีกจะต้องได้รับอนุญาตจากนายอำเภอ     

ที่ประชุม    รับทราบ 

นางพรทิพย์  ชูรัตนา   การกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปีกี่สมัย  แต่ละสมัยจะเริ่มเมื่อ 
ประธานสภาฯ      ใดแต่ละสมัยกำหนดกี่วัน  และกำหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุม 

สามัญสมัยแรกของปีถัดไป  และมีกำหนดกี่วัน  ท่านใดจะเสนอ
อย่างไรก็ขอเชิญเสนอต่อที่ประชุมได้ ขอเชิญท่านสุภีร์  โจกงาม     
เชิญค่ะ 

     
นายสุภีร์  โจกงาม กำหนดการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ ประจำปี 2567  จำนวน             
ส.อบต.ม.6 4 สมัย ดังนี้ 

- สมัยสามัญ สมัยที่  2  ตั้งแต่วันที่   1 – 15 มิถุนายน  2568         
มีกำหนด  15  วัน   
- สมัยสามัญ สมัยที่  3  ตั้งแต่วันที่   1 – 15 สิงหาคม  2568          
มีกำหนด  15  วัน   
- สมัยสามัญ สมัยที่ 4  ตั้งแต่วันที่  1 – 15 ธันวาคม  2568          
มีกำหนด  15  วัน  และกำหนดวันเริ่มประชุมสภาฯ สมัยแรกของ 
ของปี พ.ศ.2569  ตั้งแต่วันที่  1 – 15  กุมภาพันธ์  2569          
มีกำหนด  15  วัน ขอเสนอต่อที่ประชุมครับ 
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นางพรทิพย์  ชูรัตนา ขอขอบคุณท่านสุภีร์  โจกงาม ที่ได้เสนอการกำหนดสมัยประชุม มี 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดจะเสนอเพิ่มเติมหรือมีความเห็นเป็นอย่างอื่นอีกหรือไม่

ถ้าหากไม่มี เชิญค่ะ 
 
นายอำนาจ  มีราช เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติ     
ส.อบต. ม.1   ทุกท่ าน  กระผมนายอำนาจ  มี ราช   สมาชิ ก  อบต . หมู่ ที่  1            

ผมขอเสนอ ใหส้มัยสามัญ สมัยที่ 4  ตั้งแต่วันที่  1 – 15 พฤศจิกายน
2568  มีกำหนด  15  วัน   

นางพรทิพย์  ชูรัตนา ขอขอบคุณท่านสุภีร์  โจกงามและท่านอำนาจ มีราช ที่ได้เสนอการ 
ประธานสภาฯ กำหนดสมัยประชุม มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพิ่มเติมหรือมีความเห็น

เป็นอย่างอื่นอีกหรือไม่ถ้าหากไม่มี ก็จะขอมติที่ประชุมว่าสมาชิกสภาฯ
ท่านใดเห็นชอบตามที่ท่านท่านสุภีร์  โจกงามและท่านอำนาจ มีราช 
เสนอ โดยมีกำหนดการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ ประจำปี 2568  
จำนวน 4 สมัย ดังนี้ 
- สมัยสามัญ สมัยที่  2  ตั้งแต่วันที่   1 – 15 มิถุนายน  2568         
มีกำหนด  15  วัน   
- สมัยสามัญ สมัยที่  3  ตั้งแต่วันที่   1 – 15 สิงหาคม  2568          
มีกำหนด  15  วัน   
- สมัยสามัญ สมัยที่ 4  ตั้งแต่วันที่  1 – 15 พฤศจิกายน 2568          
มีกำหนด  15  วัน  และกำหนดวันเริ่มประชุมสภาฯ สมัยแรกของ 
ของปี พ.ศ.2569  ตั้ งแต่วันที่   1 – 15  กุมภาพันธ์  2569          
มีกำหนด  15  วัน  โปรดยกมือค่ะ    

ที่ประชุม    มีมติ ด้วยคะแนนเสียง 
เห็นชอบ    6 เสียง 
ไม่เห็นชอบ   -  เสียง 
ประธานสภาฯ งดออกเสียง 1  เสียง 
ทั้งหมด    7  เสียง 
 

                      ----------------------------พักรับประทานอาหารกลางวัน------------------------------ 
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นางพรทิพย์  ชูรัตนา ขอขอบคุณท่านสมาชิกทุกท่านค่ะ ลำดับต่อไปเข้าสู่ระเบียบวาระที่ 6  
ประธานสภาฯ    เรื่องอื่นๆ ขอเชิญท่านสมาชิกที่ประสงค์จะอภิปรายในวาระอื่นๆบ้าง 

เชิญค่ะ  
  
ระเบียบวาระที่ 6   เรื่องอื่น ๆ (ถ้ามี) 
 
นายอำนาจ  มีราช เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติ     
ส.อบต. ม.1   ทุกท่าน กระผมนายอำนาจ  มีราช  สมาชกิ อบต. หมู่ที่ 1 ขอบคุณ

ท่านนายกฯที่ได้อนุมัติงบประมาณเข้าดำเนินการซ่อมแซมสะพาน
แขวนซึ่งขณะนีไ้ด้ดำเนินการเสร็จเรียบรอ้ยแล้ว ขอบคุณแทนชาวบ้าน
มากครับ  

 
นายพรชัย  สุขฉายา เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติ     
ส.อบต. ม.2   ทุกท่าน กระผมนายพรชัย  สุขฉายา สมาชิก อบต. หมู่ที่ 2 กระผมขอ

เรียนปรึกษาเรื่องไฟฟ้าช่วง 3 แยกคลองเรือ กระแสไฟไม่เพียงพอทำ
ให้ เครื่องใช้ ไฟฟ้ าของชาวบ้านในระแวกนั้น เสียหาย สามารถ
ดำเนินการสามารถดำเนินการอย่างไรได้บ้างครับ 

 
นายอั้น  น้ำขาว เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติ     
รองประธานสภาฯ/ส.อบต. ม.3   ทุกท่าน กระผมนายอั้น  น้ำขาว รองประธานสาภฯ/สมาชิก อบต.  

หมู่ที่ 3 กระผมขอสอบถามเรื่องเครื่องจักรขอให้เข้าดำเนินการฝังท่อ
และหินถมบริเวณคอบล็อกในซอยตาโก้ครับ 

 

นางพรทิพย์  ชูรัตนา รบกวนสอบถามเรื่องเครื่องจักรและรบกวนให้ท่านผู้บริหารพิจารณา 
ประธานสภาฯ/ส.อบต.4   วงรอบการเข้าทำงานของเครื่องจักรและการวางกล่องเกเบ้ียนในจุดที่ 

ยังไม่ได้ดำเนินการค่ะ 
 
นายศิริพงศ์  มาลาทอง เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติ     
เลขานุการสภาฯ/ส.อบต. ม.5    ทุกท่าน กระผมนายศิริพงศ์  มาลาทอง เลขานุการสภาฯ/สมาชิก  

อบต.  หมู่ที่ 5 เรียนปรึกษาเรื่องถังเก็บน้ำไม่ทราบว่าดำเนินการถึง
ขั้นตอนใดแล้วครับ 
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นายสุภีร์  โจกงาม เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติ     
ส.อบต. ม.6   ทุกท่าน กระผมนายสุภรี ์ โจกงาม สมาชิก อบต. หมู่ที่ 6 กระผมขอ

สอบถามการดำเนินงานเครื่องจักรและเรื่องไฟส่องสว่างไม่ทราบว่า
ดำเนินการถึงขั้นตอนใดแล้วครับ 

 
นายบรรจง  แก้วชลคราม เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติ     
ส.อบต. ม.7   ทุกท่าน กระผมนายบรรจง  แก้วชลคราม  สมาชกิ อบต. หมู่ที ่7 

กระผมขอบคุณท่านผู้บริหารที่ได้นำเครื่องจักรเข้าดำเนินการในช่วง
กิจกรรมประกวด อสม.ระดับชาติ และชว่งบางนาวถนนเป็นหลุมเป็น
บ่อเนื่องจากชาวบ้านสัญจรลำบากมากครับ 

นายอิทธิพล  พูลศร ี  เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก 
นายก อบต. ท่าน ขอตอบข้อซักถามท่านสมาชิกแต่ละหมู ่
 หมู่ท่ี.1 ขอบคุณเรื่องสะพานแขวนทางผมก็ต้องขอบคุณเช่นกันครับใน

ส่วนเรื่องที่ถามท่านได้ปรึกษาหารือมานั้นผมขอปรึกษากับทางท่าน
ปลัดว่าจะดำเนินการอย่างไรให้ถาวรมากขึ้นเพื่อจะได้ลดงบประมาณ
ในการซ่อมแซม 

 หมู่ที่ 2 เรื่องกระแสไฟฟ้าไม่เพียงพอต่อพื้นที่ในส่วนนั้นผมคิดว่าต้อง
แจ้งไปยังทางไฟฟ้าเพื่อขอหม้อแปลงเพิ่มโดยนำรายชื่อในพื้นที่เข้า
ประชาคมหมู่บ้านพร้อมกับแนบรายงานการประชุมของสภาและให้
งอบต.ดำเนินการทำหนังสือปะหน้าส่งต่อการไฟฟ้าต่อไป 
หมู่ที่ 3 เรื่องเครื่องจักรต้องดูตามวงรอบตามคิวครับ 
หมู่ที่ 4 เรามีการวางแผนตามตารางการดำเนินการของเครื่องจักรไว้
แล้วและในขณะนี้ดำเนินการในพื้นที่หมู่ที่ 9 หลังจากเสร็จสิ้นคิวต่อไป
จะเป็นของหมู่ที่ 2 ครับ 
หมู่ที่ 5 เรื่องถังเก็บน้ำอยู่ระหว่างดำเนินการ 
หมู่ที่ 6 ในส่วนของไฟฟ้าสาธารณะขออนุญาตท่านประธานให้ทางกอง
ช่างชี้แจงรายละเอียดครับ 
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นายต่อศักดิ์  วัจนสาร เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก  
นายช่างโยธาชำนาญงาน ท่าน กระผมนายต่อศักดิ์  วัจนะสาร ตำแหน่งนายช่างโยธาชำนาญงาน 
รก.แทน ผู้อำนวยการกองช่าง รักษาราชการแทน ผู้อำนวยการกองช่าง สำหรับโครงการติดตั้งไฟฟ้า

สาธารณะอยู่ระหว่างทำบันทึกขอใช้งบประมาณในส่วนประมาณราคา
กลางได้เสร็จเรียบร้อยแล้ว และทางผมขอความร่วมมือท่านสมาชิกทุก
หมู่ในจุดที่ท่านได้เขียนคำร้องมาแล้วนั้นไม่สามารถเปลี่ยนแปลงจุด
ติดตั้งได้นะครับ ขอบคุณครับ 

 
ที่ประชุม รับทราบ 

นายอิทธิพล  พูลศร ี  เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก 
นายก อบต. ท่าน ขอตอบข้อซักถามท่านสมาชิกหมู่ที่ 7 เรื่องงานประกวด อสม. 

ระดับชาติ เป็นงานที่เราจะต้องช่วยกันเพราะเป็นงานระดับตำบลและ
เป็นหน้าเป็นตาของตำบลปากทรงเราในส่วนของบางนาวต้องรอตาม
วงรอบตามคิวนะครับ ขอบคุณมากครับ 

 
นางพรทิพย์  ชูรัตนา   มีสมาชิกสภาฯ ทา่นใดจะสอบถามหรืออภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่  
ประธานสภาฯ ถ้าหากไม่มีก็ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทกุท่าน ท่าน

นายก ทีมผู้บริหาร และน้องๆ ข้าราชการทุกคน ที่มาประชุมวันนี้     
ขอปิดการประชุมค่ะ  

ปิดการประชุมเวลา  14.00  น. 

 

ลงชื่อ                            ผู้จด/บันทึกการประชมุ 
              (นายศิริพงศ์  มาลาทอง) 
                เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
 

 

      ลงชื่อ                            ผู้รับรองรายงานการประชุม 
             (นางพรทพิย์  ชูรตันา) 
        ประธานสภาองคก์ารบริหารส่วนตำบลปากทรง 
 
 

-16-คณะกรรมการ... 



-16- 

คณะกรรมการสภาท้องถิน่ชุดคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ไดต้รวจรายงานการประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบล สมัยสามัญ สมัยที ่1 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2568  

เมื่อวันที่ 3 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2568 
 
 
 

(ลงชื่อ)                              ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                                    (นายอำนาจ  มีราช) 
           

 
              (ลงชื่อ)                                 กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 (นายสุภีร์  โจกงาม) 
 

 

 

(ลงชื่อ)                                 กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
           (นายพรชัย  สุขฉายา) 

 

 

รายงานการประชุมครั้งนี ้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลได้รับรองรายงานการประชุมเรียบร้อยแล้ว ในการประชุม
สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1  ครั้งที่ 1  ประจำปี พ.ศ.2568  

เมื่อวันพุธที่ 2  เมษายน 2568 
 

 

(ลงชื่อ)                                         
           (นางพรทิพย ์ ชูรัตนา) 

             ประธานสภาองคก์ารบริหารส่วนตำบลปากทรง 
 

 
 
 
 
      

 


